申惠善苦熬7年多爆紅

在《今生也請多指教》裏飾演女主角「潘 知音丨的申惠善,將直率又大膽追愛的性格演 繹的淋漓盡致,不少劇迷也因其精湛演技而稱 她為「信看演」(「因為信任而觀看的韓劇演 員」)。不過原來現時演技廣受好評的申惠善 也是出演了不少默默無名的配角,等了7年 多在2020年才真正爆紅。申惠善於2012 年以《學校2013》出道,演一個毫無存 在感的小配角,也出演過《天使之 眼》、《高校處世王》等劇集,後來 《Oh我的鬼神君》扮演曹政奭妹妹為 觀眾熟悉,並開始在《藍色海洋的傳 説》、《秘密森林》擔任女二。演完 《秘密森林》後,申惠善在《我的黃金 光輝人生》就晉升為女主角,該 劇讓她摘下 KBS 演技大賞電視 劇女子優秀演技獎。不過 2020年的《哲仁王后》,才讓 她的知名度飆升,成為真正的 「黑馬女星」。正是因為申惠善 抓緊每一個表演的機會,正如她曾 在受訪時慨嘆:「就是機會得來不易

金旻奎演《社內相親》

□金旻奎外形靚仔 深受劇迷喜愛。

我現在不敢讓自己休息,時時刻刻充滿感

恩地在拍攝每部作品。」

《社內相親》裏因與薛仁 雅的副線CP收穫大批劇迷喜愛 的金旻奎,原來他的男主之路 也非常漫長。金旻奎在2013年 出演音樂電視劇《Monstar》 出道,後來也在一些大 熱劇例如《Who Are You-學校 2015》、

《Signal》、《今生 是第一次》出演-些不知名配角。真 正讓他走進觀眾 視線的是2020年 的《便利店新 星》中出演男二號 「姜志旭」,劇裏

被女主角金 裕貞稱為 姜狗 狗」,個性 誠實溫柔, 十分有暖男 魅力。金旻

奎在 2022 年

的《社內相親》裏再飾演男二號 掀起話題後,再次獲得飾演男主 角的機會。《神聖的偶像》中他 更挑戰「一人分飾兩角」演技, 雖然不是金旻奎第一部擔任男 主角的劇,但他足足等待了 9年才迎來被觀眾看見的機



在演繹漫改劇《女神降臨》後收 穫超高人氣的文佳煐,原來也在演過 不少配角後,在出道13年後才得到出 演女主角的機會。作爲量星出身的她 在2006年就已經拍戲,之後一直客串 主角的童年時期以及迷你劇。在成年 後有在《魔女寶鑑》、《嫉妒的化 身》等劇演一些小配角,後來在《偉

大的誘惑者》、《名不虚傳》晉升爲出演女二號,直到 2019年出演《加油吧威基基2》得到擔任女主角的機 會,而令她獲得大眾認知度的則是 2020 年的《女神 降臨》[,]她與車銀優、黃寅燁兩位撕漫男攜手創下 佳績,更<mark>被網友大讚「100%神還原漫畫</mark>

■文佳煐憑《女神降臨》

活中是靚女學霸



一部受劇迷喜歡的爆劇,除了要有受好評的 劇本題材外,主角們自然細膩的演出也是加分 項。現時有許多演技廣受讚賞的韓劇明星,其實 都是從小配角開始演起,經歷多年的歷練,才獲 得逆襲的機會成為主角,例如早前完結的熱播劇 《今生也請多指教》的女主角申惠善苦熬了7年 多才爆紅,而《驅魔面館2》的姜其永出道14年 才當上男主角。以下就來看看有哪些當紅韓 劇明星,也是從「小透明」逆襲成主角呢?



姜其永出道14年

憑藉《非常律師禹英禑》飾演溫 暖上司而爆紅的姜其永,更是出道了 14年才等到出演男主的機會。2009年 以話劇演員出道的他,2012年才因電 視劇《順藤而上的你》正式轉戰演藝 圈。雖然出演過包括《W兩個世 界》、《舉重妖精金福珠》等大熱韓 劇,但姜其永都是飾演配角,更被稱 為「最佳綠葉」。在《金秘書為何那 樣》中,姜其永飾演朴敘俊的戀愛顧 問兼好友「朴佑植」,兩人打打鬧鬧 的搞笑橋段,深獲觀眾喜愛。直到在 《非常律師禹英禑》遇上自己的「人 生角色」,終於迎來了第一個男主 角,與《Penthouse》李智雅共同主演 JTBC新劇《絕佳的解決士》。姜其永 在新劇裏將再次飾演律師,化身「離 婚解決士」,與李智雅一起幫委託人 解決各種頭痛的事件,兩人更有浪漫